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Velikonoční slavnosti v Jablonci nad Nisou jsou letos ve znamení 150. výročí povýšení
Jablonce na město. Budou výjimečné a byla by škoda si je nechat ujít. Začínají ve středu 23.
března, kdy do města zamíří císařský posel a také naše biatlonová reprezentace včetně
vítězky Světového poháru Gabriely Soukalové.

Velikonoční slavnosti v Jablonci nad Nisou jsou vyhlášené pestrým programem s dobrou
muzikou a stylovými trhy. Letos zde bude mít své místo, a to doslova, i turistické infocentrum,
které bude prodávat nový jablonecký produkt. „Přímo na Mírovém náměstí chystáme stánek s
Jabloneckou jablkovicí. Je to novinka, která se váže k letošnímu 150. výročí povýšení Jablonce na
město,“ vysvětluje Hanka Herkommerová, vedoucí infocentra.  

„Originální pálenku z jablek  jako první ochutná host více než významný – posel císaře Františka
Josefa I., který ve středu 23. března přijede v duchu historických výročí oznámit Jablonečanům dobrou
zprávu o povýšení Jablonce na město. Příjezd vzácného posla očekává primátor města v 15.45 na
Mírovém náměstí,“ upřesňuje tisková mluvčí jabloneckého magistrátu Markéta Hozová. Právě
příjezd posla je hřebem programu prvního dne slavností. Bezprostředně po něm bude možné
využít kyvadlovou dopravu od Kina Radnice ke sportovnímu areálu Břízky. Autobusy budou
jezdit mezi 16 a 17 hodinou, aby si návštěvníci slavností stihli užít také biatlonovou exhibici,
která se koná v tentýž den v Jablonci nad Nisou. Exhibice se zúčastní česká biatlonová
reprezentace v čele s Gabrielou Soukalovou (letošní držitelkou velkého křišťálového glóbu!).

 

Zajímavostí letošních slavností je i to, že připadnou na nový státní svátek – Velký pátek 25. 3.
„Věříme, že návštěvnost bude o to vyšší. Na našem stánku budeme kromě jablkovice nabízet
například nové hrnečky s jabloneckými motivy. Ve čtvrtek a v pátek, pokud to počasí dovolí, bude u
našeho stánku probíhat malý workshop s pletením pomlázek. Každý, kdo si přinese 8 vrbových



proutků, si odnese pěknou vlastnoručně udělanou pomlázku,“ zve Hanka Herkommerová.

Zatímco na pódiu ve velkém stanu na Mírovém náměstí se budou střídat kapely, divadla i
taneční soubory, v nedalekém ekocentru (areál Eurocentra vzdálený 5 min. chůze od Mírového
náměstí) bude o něco klidněji. Program připravilo Jablonecké kulturní a informační centrum a
Středisko ekologické výchovy Český ráj. „Velikonoční dílna se pro veřejnost otevře 24. a 25. 3. od 9
do 17 hodin. Malí i velcí návštěvníci si mohou vyrobit velikonoční dekorace, ozdobit vajíčka různými
technikami nebo ochutnat zdravou jarní pučálku,“ přibližuje vedoucí střediska Simona Jašová.

Důvodů, proč strávit pár pěkných dnů před Velikonocemi v Jablonci nad Nisou, je letos dost. Pro
ty, co by si rádi ještě zalyžovali, máme dobrou zprávu na konec. Skiaréna Jizerky (Tanvaldský
Špičák a Severák) bude v provozu až do pondělí 28. 3. Veselé Velikonoce!

Jablonec nad Nisou

Velikonoční slavnosti

23.–25. 3., 9–18 hodin

Mírové nám., Nám. Dr. Farského a pěší zóna

Pořádá statutární město Jablonec nad Nisou, Eurocentrum Jablonec nad Nisou s.r.o. a Folklorní
soubor Nisanka. Vstup zdarma.

Aktualizovaný program najdete na
www.eurocentrumjablonec.cz/akce/mestske-trhy-a-slavnosti/velikonocni-trhy/

 

Mistrovství ČR v biatlonu mužů a žen

23. 3., 16.30 hodin

Areál Břízky

Biatlonová exhibice pro všechny nadšence a fanoušky biatlonu

Účastníci: Gabriela Soukalová, Veronika Vítková, Michal Šlesingr, Ondřej Moravec a další…

Vstupné dobrovolné

www.skpjablonec.cz

Kyvadlová doprava

23. 3., 16–17 hodin

http://www.eurocentrumjablonec.cz/akce/mestske-trhy-a-slavnosti/velikonocni-trhy/
http://www.skpjablonec.cz/


Kino Radnice - Areál Břízky

Ze zastávky od Kina Radnice do Břízek zajištěna kyvadlová doprava - autobusy budou odjíždět
mezi 16. a 17. hodinou. Zpátky z exhibice se diváci dopraví po vlastní ose. Jízdné zdarma.

Akce je součástí Velikonočních slavností 2016 a oslav 150. výročí povýšení Jablonce nad Nisou
na město.

Velikonoční ekodílna

24. 3. / čtvrtek / 9–17 hodin

25. 3. / pátek - státní svátek / 9–17 hodin

Areál Eurocentra (pavilon S1 v suterénu)

Zdobení vajíček různými technikami (vrtaná madeirová, mramorovaná, omotávaná barevnou
vlnou, malování barevným voskem), dekorace na velikonoční stůl, zdobení perníčků,
ochutnávka pučálky (naklíčený hrách).

Ekocentrum bude zajišťovat také workshop s pletením pomlázek (z donesených proutků) s
lektorem na Mírovém náměstí u stánku s Jabloneckou jablkovicí 24. a 25. 3.

Vstup zdarma

Pořádá Jablonecké kulturní a informační centrum ve spolupráci se Střediskem ekologické
výchovy Český ráj za finanční podpory statutárního města Jablonec nad Nisou.

www.jablonec.com, www.sevceskyraj.cz

Turistické informační centrum

Kostelní 1/6

V rámci velikonočních slavností pro návštěvníky připraveny Šťastné dny – prodej s 10% slevou
na vybrané zboží. Otevřeno bude i na Velký pátek od 9 do 17 hodin.
www.jablonec.com

Jablonecká jablkovice – obsah alkoholu  42%

Statutární město Jablonec nad Nisou o Velikonočních slavnostech poprvé představí originální
pálenku - Jabloneckou jablkovici. Zákazníkům ji bude nabízet Jablonecké kulturní a informační
centrum ve svém stánku na náměstí a také v informačním centru v Domě manželů
Scheybalových v Kostelní ulici.

Jablonecká jablkovice jako originální produkt z Jablonce spatřila světlo světa poprvé v říjnu
roku 2014. Myšlenka vznikla už v roce 2012 a postupem času získávala čím dál reálnější podobu.

http://www.jablonec.com/
http://www.sevceskyraj.cz/


„Vždy, když jsem při cestě do zahraničí dostal jako darem tamější produkt, litoval jsem, že Jablonec
nemá něco podobného. Obligátní víno mi nepřišlo pro náš kraj typické“, vzpomíná na začátky
primátor Petr Beitl. Jablonec má ve znaku jabloň s červenými jablky a myšlenka dárkové
pálenky z právě z jablek, plodiny typické pro náš kraj, na sebe nenechala dlouho čekat.

„Jablonecká jablkovice z roku 2014 se jako pozornost pro návštěvy dočkala velikého ohlasu, proto
nyní přicházíme s produktem, který bude určen také k prodeji, aby si ji mohli koupit i občané a běžní
návštěvníci města,“ informuje primátor. Jelikož alkohol určený k prodeji musí splňovat jiné
legislativní požadavky než alkohol darovaný, vyrobila výroční Jabloneckou jablkovici firma
Lihovar Poněšice s.r.o., která má všechna potřebná povolení a certifikáty. Jablkovici z roku 2014
jako pěstitelskou pálenku, kterou není možné prodávat, vyrobila tenkrát palírna v nedaleké
Zásadě.

Autorem originální etikety letošní výroční jablkovice je opět Pavel Winter ze společnosti
HLAWA creative s. r. o. Ve svém návrhu vychází z oficiálního loga oslav 150. výročí města.

Jablkovice je balena v lahvích o objemu 0,35 a 0,1 l .

TZ Jablonecké kulturní a informační centrum


